

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 10737 期

国内统一刊号:CN14-0047

2016年10月20日 星期四

农历丙申年九月廿

能动总厂筑牢安全防线夯实安全基础

■特约记者 郭红梅 报道

本报讯 为进一步强化安全生产管理,狠抓各项管理控制措施落实,有效预防和遏制安全事故,切实做好岁末年初的安全生产工作,能源动力总厂以“全员反思事故,全面吸取教训,强化层层责任落实”为主题,全力推进“百日安全无事故”活动。

从10月14日开始,该厂已经在全体干部职工(包括外协人员)中分层次、有针对性地开展“深入反思各类事故,深刻吸取事故教训”的大学习、大反思、大讨论活动,要求全体干部职工要认真学习近年来发生在兄弟单位、本厂、本工序和本作业区的典型事故案例,刻骨铭心地认识事故危害,发自内心地开展自我反省,实事求是地进行集中反思,举一反三地做好自我整改。该厂还要求各部门、业务部、作业区要根据各自的管辖范围和职责划分,按照“一高两严”的总要求,遵照边排查、边整改的原则开展排查整治活动。其中包括对公共安全风险、消防火灾风险、交通运输风险的排查整治以及检修维修专项整治和外协外委专项整治工作的深入推进。

在“百日安全无事故”活动中,该厂还将强力推进“三反”歼灭战。各部门、业务部、作业区、外协单位要把“三反”歼灭战放在更加突出的位置抓紧抓好,充分利用厂报、微信平台、电子大屏、安全监察通报等媒介,广泛宣传和推广“三反”歼灭战中涌现出的典型人物和案例,同时对交通运输、高风险作业、安全预警等方面存在的问题进行曝光,严肃问责。

目前,能源动力总厂“百日安全无事故”活动正在全面推进。该厂强调要在活动中潜移默化的传递本单位的特色安全管理思想,夯实管理基础,用务实的态度和方法确保总厂各项生产经营活动有序进行。

深刻吸取事故教训
预防和遏制各类事故

不锈钢热轧厂吸取事故教训严控高风险作业违章

■记者 薛华 报道

本报讯 近日,为深刻吸取事故教训,切实做好岁末年初安全工作,不锈钢热轧厂积极行动,扎实开展公司“百日安全无事故”活动。

借这次“百日安全无事故”活动,该厂按照公司要求,精心组织,周密策划,分阶段完成好事故反思、排查整治和“三反”歼灭战各项工作。该厂将以“三反”歼灭战、三项专项整治和高风险作业为重点,要求作业区和外协单位结合各自风险特点,对照典型事故,分专业、分区域、分岗位,针对性地开展事故反思,找漏洞,补不足,定措施,看效果,人员参与率达100%;整改措施到位率达100%;作业区管理人员高风险作业措施落实跟踪率达100%。重点排查和解决停炉作业安全防护问题,危险源点动态控制问题,吊运作业涉及吊具满足性、指挥规范性、人物分离问题,酸洗工业建筑、通风问题,生产现场钢板堆放问题,以及检维修和生产故障中存在的问题。

该厂安全管理科科长崔永勃告诉记者,厂里除要求各作业区、科室利用班组周三安全活动日组织职工认真吸取今年公司发生的各类事故教训外,还要求职工认真吸取本厂历来发生的事故教训,通过讲案例,剖析案例,分析各项工作中存在的问题,特别是针对目前外协管理、起重吊运管理中出现的薄弱环节,该厂决心进一步加强外委外协监管、加强对起重吊运的管控。这两块工作至今也是该厂安全工作的重点。他们希望通过扎实开展好“百日安全无事故”活动,确保各项安全管控措施落实到位,实现岁末年初安全生产稳定运行。

太钢不锈钢召开2016年第一次临时股东大会

■记者 宋维东 报道

本报讯 10月18日,太钢不锈钢在花园国际大酒店花园厅召开2016年第一次临时股东大会,董事长高祥明主持会议。公司董事、监事、高级管理人员及见证律师出席会议。

会议审议并通过了《关于公司董事会换届的议案》《关于公司监事会换届的议案》《关于修改〈公司章程〉的议案》《关于公司注册发行100亿元超短期融资券的议案》。会议选举高祥明、张志方、柴志勇、韩珍堂、高建兵、谢力、李华、王国栋、张志铭、张吉昌、李端生先生等11人为公司第七届董事会董事,其中王国栋、张志铭、张吉昌、李端生等4人为独立董事;选举韩瑞平、张晓东为公司第七届监事会股东监事,并与公司职工代表团团长联席会议选举产生的职工监事刘千里一起组成第七届监事会。

太钢不锈钢召开第七届董事会第一次会议

■记者 宋维东 报道

本报讯 10月18日,太钢不锈钢在花园国际大酒店花园厅召开第七届董事会第一次会议。会议应到董事11人,实到11人,分别是高祥明、张志方、柴志勇、韩珍堂、高建兵、谢力、李华、王国栋、张志铭、张吉昌和李端生。公司监事及非董事高级管理人员列席了会议。董事长高祥明主持会议。

会议审议并通过了《关于选举公司第七届董事会董事长、副董事长的议案》《关于聘用公司总经理、证券事务代表的议案》《关于聘用公司高级管理人员的议案》《关于董事会各专门委员会人选的议案》《关于公司2016年第三季度报告的议案》《关于公司〈2016年第三季度信息公开全文〉的议案》。会议选举高祥明为公司第七届董事会董事长,张志方为副董事长。经董事长提名,董事会聘用张志方为公司总经理,安峰为证券事务代表。经总经理提名,董事会聘用柴志勇、高建兵、谢力和王百东为公司副总经理,李华为财务总监,李建民为技术总监,尚佳君为营销总监。董事会战略委员会由董事高祥明、张志方、柴志勇、高建兵和谢力组成,由高祥明担任召集人;审计委员会由独立董事李端生、张志铭和董事韩珍堂组成,由独立董事李端生担任召集人;提名委员会由独立董事王国栋、张吉昌和董事张志方组成,由独立董事王国栋担任召集人;薪酬与考核委员会由独立董事张志铭、张吉昌和董事李华组成,由独立董事张志铭担任召集人。

太钢不锈钢召开第七届监事会第一次会议

■记者 宋维东 报道

本报讯 10月18日,太钢不锈钢第七届监事会第一次会议在花园国际大酒店花园厅召开。会议应出席监事3人,实际出席监事3人。监事会主席韩瑞平主持会议。

会议审议并通过了《关于选举监事会主席的议案》《关于公司2016年第三季度报告的议案》,选举韩瑞平为第七届监事会主席。

离退部为老服务推新措

■通讯员 李淑红 报道

本报讯 在公司隆重召开庆祝重阳节暨老年工作先进表彰大会的第二天,离退部召开中心组(扩大)专题学习会,认真学习公司董事长、党委书记李晓波在大会上的重要讲话精神,并就贯彻落实作出安排部署。

该部强调,所属各科所、各老年组织、各地区要通过多种形式组织在岗职工、各级党组织成员、老龄委成员、直管区站片成员,并吸纳所在地区的房产物业、医疗保健、社区等部门的同志参加学习活动;对学习落实情况要广泛开展宣传报道,全方位营造敬老爱老的浓厚氛围,弘扬尊老敬老的传统美德;要把学习贯彻落实讲话精神同“两学一做”学习教育结合起来开展大讨论,

谈认识、谈体会、谈对明年工作的打算,将爱心和孝心融入到为老服务的每一个环节;要围绕讲话精神,从服务大局、维护和谐稳定、社企对接、提高工作效率、优化管理流程、提高服务质量等方面,提出切实可行的合理化建议。

该部要求,各级领导干部要率先垂范,发挥好宣传发动、组织实施、检查指导的作用,确保学习贯彻落实工作扎扎实实开展,取得实实在在的效果。要通过深入认真学习讲话精神的内涵及实质,加深理解,提高认识,统一思想,切实增强尊老敬老的服务意识和服务能力,把尊老敬老作为企业文化发扬光大,为开创公司老年事业的美好未来贡献力量。



环境清洁有序 工作安全舒心

连日来,峨口铁矿铁运站集中人力规整道轨、清理铁路道轨沿线的杂草,打造整洁、卫生、安全、规范的铁路行车环境。

赵冬梅 摄